

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 17.03.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.469/16.03.2017.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 24 consilieri din 27.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea domnului consilier Cosmin Constantin-Bărbălău.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„...Voi da citire ordinea de zi...

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitățile de învățământ, conform Anexa 1-76, aflate în administrarea Consiliului Local sector 4.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Modernizarea, reabilitarea și extinderea sistemului rutier pe șos. Berceni (între șos. Olteniței și șos. Centură)“

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Modernizarea, reabilitarea și extinderea sistemului rutier pe str. Luică (bd. C-tin. Brâncoveanu și șos. Giurgiului)“

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Modernizarea, reabilitarea și extinderea sistemului rutier pe str. Turnu Măgurele (între șos. Berceni și bd. C-tin. Brâncoveanu)“

Voi supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 22 de voturi, ordinea de zi a fost aprobată. Bun. **Punctul nr.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitățile de**

Învățăământ, conform Anexa 1-76, aflate în administrarea Consiliului Local sector 4. Discuții? Vă rog, doamna Murgoci.“

D-na consilier Murgoci Mihaela:„Am înțeles că toate aceste proiecte au studii de fezabilitate în spate...Deci, este o.k. Am, însă, o nelămurire. La articolul 2 ni se spune că Secretarul Sectorului 4 și Direcția Tineret și Sport, va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. Conform Regulamentului de organizare și funcționare al Primăriei, această direcție nu are astfel de atribuții.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Odată cu desființarea Direcției de Învățăământ și Tineret, încă din momentul în care am intrat în reorganizarea pe care o știți cu toții, atribuțiile...parte din atribuțiile Direcției de Învățăământ și Tineret, au fost preluate de această direcție din cadrul Primăriei, fără personalitate juridică. Deci, nu este o direcție descentralizată, este o componentă a Aparatului Primarului.“

D-na consilier Murgoci Mihaela:„Am înțeles, dar nu ar trebui modificat lucrul acesta în ROF, ca să fie totul legal?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Are, în ROF-ul ei, cu certitudine, aceste atribuții. Fiți convinsă de lucrul ăsta. Da?“

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu:„Bună ziua! O singură întrebare am, care este valabilă pentru toate cele trei puncte de pe ordinea de zi...În primul rând, pentru domnul director Stan, care,...în subordinea căruia s-au realizat cele 76 de studii de fezabilitate...Și după aceea, și pentru domnul Mititelu, cu străzile respective, a studiului de fezabilitate. Întrebarea mea este...Dacă se respectă...Sunt toate avizele necesare și dacă se respectă toate reglementările în vigoare. Dacă ne poate confirma. Vă mulțumesc!“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Ceea ce vă pot spune, este următorul lucru: încă din anul 2016, în bugetul anului trecut, am avut pe lista de investiții, toate aceste unități școlare au avut ca obiectiv studiul la foc...Asta ne-a interesat...Și...Pe de o parte...Și pe de altă parte, D.A.L.I-urile...Deci, toate aceste elemente sunt depuse la ISU. Am avut două respingeri deja, de aceea a și durat mult. Acum, lucrurile sunt în regulă și au început rând pe rând, să ne iasă toate aceste avize. În ceea ce privește, străzile...O să vedeți...Sunt două componente..Sunt componente care sunt eligibile pentru banii Ministerului Dezvoltării...Alte părți din ele, din nefericire, nu sunt eligibile. Cu certitudine, discutăm de lucruri care au toate avizele. Este un efort uriaș... și probabil, știți...și o să vă spun după ce vom termina această ședință...și alte tipuri de cuvinte...Un efort uriaș...pentru că de la 31 ianuarie, când ne-a intrat în administrare...au intrat aceste trei străzi importante pe care trebuie să le lărgim...Am făcut un efort susținut pentru a ne putea încadra. Vedeți...Suntem în ultimul moment, pur și simplu, în dorința de a obține finanțare de la Ministerul Dezvoltării. Deci, cu certitudine, tot ceea ce a fost...că e mult mai simplu să vă răspund așa...Tot ceea ce este omenește posibil pentru situația dată, am făcut. Tot ceea ce putem omenește posibil, pentru această situație. Asta vreau să completez și e important...E vorba despre niște sume foarte mari. Mai ales...ne uităm la școli. Sunt decente cele de la străzi, dar la școli sunt niște sume...Suntem primii din țară care am depus pentru toate la Inspectoratul pentru Situații de Urgență, pentru avizare. Primii din țară. De abia acum vedem ceea ce înseamnă schimbarea legislației într-un moment. Acestea sunt costurile. De fiecare dată suntem întrebați cu toții, ce-am făcut pentru a obține avizele de funcționare, ce măsuri am luat, ce s-a întâmplat. Suntem într-un moment extrem de concret, în care toată lumea poate să vadă cât costă să implementăm prevederile legale, cât costă real...Și este absolut șocant. Dacă facem socoteala că o grădiniță costă între 300 și 500 de mii de Euro să construim, vedem sumele la care ajungem aici...Ne punem, evident, fiecare dintre noi, mai multe întrebări, mult prea multe întrebări. Vedeți și dumneavoastră, costurile pe care le presupun remodelarea, recondiționarea unor clădiri deja existente. Nu știu...Mă uitam la Roma...La Roma, sunt clădiri foarte vechi. Da? Nu știu...și nu arată ca și cum s-au investit zeci de milioane în ele, ca să aibă..sprinklere...de exemplu. Nu arată așa...Mă rog, asta este legislația, suntem așa...și trebuie să și evidențiem...Avem această

posibilitate și oricare dintre noi, va putea să folosească aceste date. Sunt foarte interesante, putând să extrapolăm ce înseamnă realitatea unor modificări legislative, ce impact are...Real. Ce impact are, de exemplu, o creștere salarială de 20%, fără o creștere a bugetului, ce înseamnă să nu avem CAIL până în luna octombrie, sunt mai multe lucruri pe care le am de spus și indiferent...Vedeți dumneavoastră, indiferent că aparținem unei formațiuni politice sau altei formațiuni politice, sunt niște lucruri reale pe care le vedem și dezvoltarea comunității, nu are legătură cu nimic din ceea ce înseamnă culori. Are legătură cu niște fapte, iar faptele astea îți ridică niște semne de întrebare legate de potențialul de dezvoltare. Sunt lucruri, pe care, în premieră, un Consiliu Local le face. În unanimitate, pot să spun, pentru toate măsurile de dezvoltare și sunt curios cum vor reacționa cei de la Ministerul Dezvoltării, viz-a-viz de lucrurile astea. Cu toții suntem curioși, probabil. Da? Trebuie să facem tot ceea ce ne stă în putință, maximum posibil, ca să luăm finanțarea. O să urmeze același episod și cu POR. Nu vă ascund că am depus pentru POR și mi se pare ieșit din comun să respingem dosare că nu au avut virgula la pagina 6, nimeni nu vine să spună...mai trebuie 3 documente ca să poată să fie validat lucrul acesta. Este inadmisibil...Deci, modalitatea aceasta...și voi avea...Și vă rog și pe dumneavoastră, oriunde puteți, să atrageți atenția, pentru că modul în care funcționează sistemul în momentul acesta, în care funcționat și anul trecut, nu are legătură cu un anumit tip de formațiune politică, nu este unul menit să aducă bani către comunitățile locale, bani europeni. Nu se poate așa. Toate documentele acestea le vom duce cu remorca. Înțelegeți? Este incredibil lucrul acesta. Este incredibil. Vă mulțumesc pentru întrebare.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Suntem 24 de consilieri în momentul acesta, în sală. Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind...*(intervenții în sală fără microfon)*...Mă scuzați! M-am grăbit. **Punctul nr.1.** Supunem la vot. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Proiectul a fost aprobat. **Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Modernizarea, reabilitarea și extinderea sistemului rutier pe șos. Berceni (între șos. Olteniței și șos. Centură)“** Discuții? Supun la vot, atunci. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 24 de voturi, proiectul a fost aprobat. **Punctul nr.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Modernizarea, reabilitarea și extinderea sistemului rutier pe str. Luică (bd. C-tin. Brâncoveanu și șos. Giurgiului)“** Propuneri? Vă rog, domnule consilier Guilhem.La microfon, vă rog!“

Dl consilier Moulin Guilhem Christian:„Eu am o întrebare legată de sursa de finanțare, care se numește „bl“ și nu știu ce înseamnă...“...*(intervenții în sală fără microfon)*...

D-na consilier Murgoci Mihaela:„Buget local...“...*(intervenție făcută fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Bun. Supunem la vot. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 24 de voturi, proiectul a fost aprobat. **Punctul nr.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Modernizarea, reabilitarea și extinderea sistemului rutier pe str. Turnu Măgurele (între șos. Berceni și bd. C-tin. Brâncoveanu)“** Propuneri? Supunem la vot. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 24 de voturi, proiectul a fost aprobat. Acestea fiind spuse, declar ședința...“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Înainte să spună cuvântul „închisă“ , vreau să vă spun câteva cuvinte...Vreau să vă mulțumesc tuturor, foarte mult, pentru că împreună și prin eforturile locale și prin eforturile pe care acei reprezentanți la nivelul Consiliului General le-au făcut pentru a deveni o realitate aceste străzi, reprezintă o prioritate...Am discutat și cu Răzvan de mai mult timp, și cu Ștefănel, despre lucrurile acestea și sunt extrem de

bucuros că se conturează o realitate și anume, aceea ca infrastructura pe care o avem la nivelul sectorului să fie una normală. E un sector în care, din nefericire, nu s-a investit. Ne uităm la...Și e o declarație care rămâne pe bandă...Ne uităm la halul în care arată rețeaua de transport, ne uităm la halul în care arată șinele...Trebuie să reținem că 85% din imobile, din blocurile de locuință pe care le avem sunt extrem de vechi...Extrem de vechi...85% dintre ele sunt construite înainte de 1977, ceea ce este îngrijorător... Cad balcoane...Este o realitate cheștiunea aceasta. O să ajungă din ce în ce mai des...pentru că au ajuns la o anumită limită, încercăm...Și fac apel și la dumneavoastră, în întâlnirile pe care le aveți, să-i determinați pe oameni, să apeleze la programele pe care împreună le-am făcut. Acela de consolidare. Este trist...În orice formulă, încercăm...online, offline...Nu avem până la ora actuală, nici măcar o solicitare, rețineți, nici măcar o solicitare pentru a repara, pentru a pune în siguranță construcțiile. Facem socoteala...Dacă într-un bloc de 250 de apartamente fiecare...și oamenii nu își permit lucrul acesta, fiecare ar primi 1000 de Euro, cât avem în hotărâre, ar însemna, 250 de mii de Euro. Cu 250 de mii de Euro, vă rog să mă credeți, pe lângă faptul că remediem toate problemele legate de balcon, toate problemele legate de tencuială, putem îmbunătății, inclusiv, aspectul pe care clădirea îl are. Din acest moment și din acest motiv, vă rog din suflet, pe toate mijloacele și pe toate căile pe care le aveți, să încercați. Singurul lucru pe care oamenii nu-l fac...Nu se adună. Nu se adună. Nu vorbesc între ei și nu au votul acela de care au nevoie pentru a putea să pună în practică o solicitare. Pentru că...Solicitarea este din partea asociației, nu din partea altcuiva. Nu individual. Încă o dată, vă mulțumesc. Vă apreciez efortul din săptămâna aceasta, unde am avut două momente de genul acesta. Vă urez un weekend plăcut și dacă liderii dumneavoastră pot să mai rămână câteva minute să discutăm despre buget, m-ar bucura foarte mult. Ne vedem în sala de protocol.“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cosmin-Constantin BĂRBĂLĂU

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Gabriela ANGHELOIU

SERVICIUL TEHNIC CONSILIU LOCAL

SEF SERVICIU,

Aneta CRISTESCU

Transcris,
Consilier Mihaela CHIRCU

